

Corrigendum I

Amendments in various conditions after the pre-bid meeting held on 25.06.2018 in the tender no. ITDC/SEL/Red Fort/2018 dated 21.05.2018

1. Refer Section 1 clause 1.2 towards Completion Time:

The clause shall be read as *"120 days from 3rd day of issuance of Letter of Intent/award, excluding the period of closure of Red Fort due to preparation of Independence Day celebrations, which usually is from 8th August to 16th August. Actual number of days would be as per announcement from the concerned authorities"*. The completion time shall be read as per above clause at all places appearing, pertaining to completion time, in the tender document.

2. Refer Section 2 under Critical Date Sheet to be read as under:

CRITICAL DATE SHEET

Publish Date	21st June 2018
Bid Document Download / Sale Start Date	21st June 2018
Bid Submission Start Date	21st June 2018
Pre Bid Meeting	25th June 2018 at 1100 Hrs
Bid Submission End Date	9th July 2018 upto 1600 Hrs
Bid Opening Date	10th July 2018 at 1600 Hrs

3. Refer Section 3 clause 3.1.1 under para 4 *"SPV shall be formed after issuance and acceptance of Letter of Intent (LOI) within 15 days from the receipt of LOI."*
4. Refer Section 4 Clause xviii under Training of Staff: *Operating the show for three months after the commissioning. The training to Client's*

staff will be given by the successful bidder, who would take over the project after completion.

5. Refer Section 5 in continuation to Clause 5.1, additional clause 5.1.1 should be read as under *"All the bidders will be notified about their score at two stages i.e. immediately after technical evaluation stage and after the thematic presentation before opening the financial bids."*
6. Refer Section 6 the following shall be read as additional clause on page 35:
 - *The timeline for release of payment will be 10 working days from the date of submission of invoice, complete in all respect, by the successful bidder with all supporting documents as per the stage of payments mentioned in the tender.*
7. Refer Annexure A under SI No. A-1: *" It is clarified that it is not the gold plated headphone but it is gold plated mini stereo jack plug, taking into consideration the audio quality".*
8. Refer Annexure A under SI No. D -2: *Mandatory use of lasers stands deleted.*
9. Refer Annexure A under SI No. E 7: The same shall be read as under *"3 nos. Curtain or any other alternate solution can be used by the bidders to avoid the interference of street and vehicular lights from the back of the façade/site."*
10. Refer Annexure A under SI No. E -8: *Holographic effects/ images stands deleted from the mandatory list.*
11. Refer Annexure VII, *"The bidder should enclose consent letter from the nominated scriptwriter showing his willingness to work on this project. It is clarified that Duly signed consent letter by the celebrities for Scriptwriter, Voice over and Music should be submitted. CV's of celebrities is to be submitted by the prospective bidders duly signed by the bidders."*

Note: The above Clauses/Annexures/Clarifications appearing at any other place, shall be read as per above amendments.

All other terms and conditions of the aforesaid tender remain unchanged.